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WYJAŚNIENIA wraz ze ZMIANĄ TREŚCI SIWZ
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego

na sukcesywne dostarczanie odczynników laboratoryjnych z podziałem na 19 części;
Część nr 16) -zestawienie odczynników Sigma
Część nr 19) -zestawienie odczynników ROCHE

Szanowni Państwo,
w odpowiedzi na pytania, które wpłynęły 07.10.2015 r. dotyczące treści specyfikacji istotnych
warunków zamówienia (SIWZ) Zamawiający udziela poniższych wyjaśnień (zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt
1, ust. 2 ustawy - Pzp.) oraz wprowadza do SIWZ następujące zmiany (zgodnie z art. 38 ust. 4
ustawy - Pzp.)

Część nr 16) -zestawienie odczynników Sigma
Treść pytania:
Poz. 73 - produkt jest oferowany wop. 100ul a nie 100ug - proszę o

informację czy nastąpiła omyłka
Odpowiedź:
Tak. prawidłowy numer AV41367-100ul.

Treść pytania:
Poz. 16 - najmniejsze dostępne op. produktu to 100ul (brak op.50ug) • proszę
o informację cly Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę wielkości op.
Odpowiedź:
Tak.

Treść pytania:
Poz, 81 • najmniejsze dostępne oo. produktu to 100ul (brak op.25ul) - proszę
o informację cz.yZamawiajqcy wyrazi zgodę na zmianę wielkości op,
Odpowiedź:
Tak.

Treść pytania:
Poz. 85 i 86 - najmniejsze dostępne op. prOduktu to 100ul (brak op.50ug) -

proszę o informację czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę wielkości op.
Odpowiedź:
Tak.

Treść pytania:
Po%. 166 - produkt o numerze kat C104655-250ML został wycofany z oferty.

Jako zamiennik proponujemy produkt O numerze 240648 - największe

dostępne op. tego produktu to 100ml - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na

zaoferowanie zamiennika?
Odpowiedź:
Tak.
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Treść pytania:
Poz. 283 - produkt o numerze kat. 47680·1L został wycofany z oferty. Jako

zamiennik proponujemy produkt o numerze F7503.Czy Zamawiający wyrazi
zgodę na zaoferowanie zamiennika?
Odpowiedź:
Tak.

Treść pytania:

Po~.337 - produkt O numerze kat 52767-1 L został wycofany z oferty. Niestety

nie posiadamy w ofercie zamiennrka, Czy Zamawiający wyrazi zgodę na

wykreślenie tej pozycji z zad. nr 16?
Odpowiedź:
Tak.

Treść pytania:
Poz.431 - produkt o numerze kat 66295-250ML został wycofany z oferty

Niestety nie posiadamy w ofercie zamiennika. Czy Zamawiający wyraz: zgodę

na wykreślenie tej pozycji z zad. nr 16?
Odpowiedź:
Tak.

Treść pytania:

Poz.448 - najmniejsze dostępne op. produktu o numerze kat. A3981 to 100ul

- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę wielkości opakowania?
Odpowiedź:
Tak.

Treść pytania:
Poz. 460 • produkt o numerze kat. SAB3300036 został wycofany z oferty.

Niestety nie posiadamy w ofercie zamiennika. Czy Zamawrający wyrazi zgodę

na wykreślenie tej pozycji z zad. nr 16?
Odpowiedź:
Tak.

Treść pytania:

:Joz. 501 - prosimy o podanie skali syntezy, oczyszczania oraz średniej

:1ługościoligonukleotydu - dane niezbędne do wyceny
Odpowiedź:
Skala 0,05 Czystość DST Długość 70.

Treść pytania:

poz. 673- najmniejsze dostępne op. produktu o numerze kat T58300 to 1kg -

Czy Zamawiający wyraz: zgodę na zmianę wielkości opakowania?
Odpowiedź:
Tak.

Treść pytania:

Poz. 711 • najmniejsze dostępne op. produktu o numerze kat. 20072 to 2,51 .

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę wielkości opakowania?
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Odpowiedź:
Tak.

Część nr 19) -zestawienie odczynników ROCHE
Treść pytania:
Od lipca tego roku zostaliśmy oficjalnym dystrybutorem produktów firmy

Roche niestety nie posiadamy w ofercie produktów wymienionych w poz.

17.20.21,22,23,24 i 25. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykreślenie tych

P9zycji Z części nr 19?
Odpowiedź:
Tak.

Modyfikacja SIWZ:
1.

W zestawieniu odczynników stanowiącym załącznik nr 2.16 do SIWZ:
./ treść pozycji 73 w kol. B -otrzymuje brzmienie: AV41367-100ul
./ treść pozycji 76 w kol. B -otrzymuje brzmienie: AV100880-100UG
./ treść pozycji 81 w kol. B -otrzymuje brzmienie: G9545-100UL
./ treść pozycji 85 w kol. B -otrzymuje brzmienie: AV33903-100UG
./ treść pozycji 86 w kol. B -otrzymuje brzmienie: AV33904-100UG
./ treść pozycji 166 w kol. B -otrzymuje brzmienie: 240648-100ML
./ treść pozycji 283 w kol. B -otrzymuje brzmienie: F7503
./ treść pozycji 337, 431, 460 -zostaje usunięta (anulowano wiersze formularza/ arkusza)
./ treść pozycji 448 w kol. B -otrzymuje brzmienie: A3981-100UL
./ treść pozycji 501 w kol. C -otrzymuje brzmienie: OLIGO STANDARD - DNA Skala 0,05

Czystość DST Długość 70
./ treść pozycji 673 w kol. B -otrzymuje brzmienie: T58300-1KG
./ treść pozycji 717 w kol. B -otrzymuje brzmienie: 20072-2,5L

2.
W zestawieniu odczynników stanowiącym załącznik nr 2.19 do SIWZ:

./ treść pozycji 17,20,21, 22, 23, 24, 25 -zostaje usunięta (anulowano wiersze formularza/
arkusza)

W pozostałym zakresie treść SIWZ pozostaje bez zmian.
Treść zmodyfikowanej SIWZ jest dla wszystkich Wykonawców wiążąca.

Jednocześnie informuję, że termin składania ofert nie został przedłużony. Miejsce składania i
otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Z wyrazami szacunku
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